ERRATA

No Volume 5, número 3, no artigo de Kane R.P., "Prediction of annual rainfall at Fortaleza, CE, Brazil in recent years" foram detectados alguns erros do autor, o qual solicitou a inclusão do seguinte texto:

In the publication Kane (1987), there are some computational errors. The correlation coefficients shown in the Figures therein are actually **squares** of the correlation coefficients. The correct correlation coefficients (square roots of these numbers) are as given below:

Place

P. 56, col. 1, line 9 Also Figure 3

P. 59, col. 1, line 19 Also Figure 4

P. 59, col. 2, line 9 Also Figure 5

P. 59, col. 2, line 15 Also Figure 6 correlation coefficient + 0.59

As it is

correlation coefficient + 0.49

correlation coefficient + 0.37

correlation coefficient + 0.23

Should read as

correlation coefficient + 0.77

correlation coefficient + 0.70

correlation coefficient + 0.61

correlation coefficient + 0.48

Any inconvenience of confusion caused due to these errors is greatly regretted.

There is a printing error in the title also. VEARS should read YEARS.

Reference

KANE, R.P. – 1987 – Prediction of annual rainfall at Fortaleza, CE, Brazil in recent years. Rev. Bras. Geof., 5: 53-62.